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#include <stdio.h>

void main ()
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int a=2,b=2,%,vy;

x=--a+2;

y=b--+2;

printf("x=%d y=%d a=%d b=%d\n",x,y,a,b);
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#include <stdio.h>
void main()
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int x=3,y;
y=——-X+t--x+x++;

printf("x=%d y=%d\n",x,vy);
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#include <stdio.h>
void main ()
{

int a, b, c;

scanf ("$d%d%d", &a, &b, &c) ;

a=bl!=c; /155 6 47
printf("a=%d,b=%d,c=%d\n",a,b,c);
a==(b=ct++ % 3); /1% 84T
printf("a=%d,b=%d,c=%d\n",a,b,c);
a=b>c>2; /7% 1017

printf("a=%d,b=%d,c=%d\n",a,b,c);
}
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#include"stdio.h"

void main ()

{
int x,vy,z,m;
x=y=2z=0;
m=++x&&t+yl|| ++2z;

printf("m=%d x=%d y=%d z=%d", m,x,vy,2);
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void main ()

{
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printf("m=%d x=%d y=%d z=%d", m,x,vy,2z);
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int putchar (char x)
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#include <stdio.h>

void main ()

{

putchar('A'"); / /G A

putchar ('\101"); / /% ASCTIT B (E K 101 (J\HEH]) XA FRE A
putchar (65) ; / /% ASCIT (R 65 (il XN Bk A
putchar('\n'); / /i — A B R

}
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int getchar ()
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#include <stdio.h>

void main ()
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char cl,c2,c3;
cl=getchar();
c2=getchar();
c3=getchar();
putchar(cl);
putchar(c2);
putchar(c3);
}

MEEERIA a b e T el 552" c2 15 F) 25 H5 .3 2D, P45 A i,
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FEAS U A L 00 55 216 B 4% 22 1) mT L Jn mT 3 %) BRE o 156 B A, DL 3.3,
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int a=10, b=20;

printf("a=%d,b=%i\n", a,b);
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o

TR 7 i s AR B T A5 R 0 ) PR

B .

int a=10,b=20;
printf ("PIBZ M :5d WEZ2:%d\n",atb,a-b);

W g N
MEZF:30 P Z2Z:-10
(2) #& A You. Yoo, Yox 43l LA E il NS 7S i A S R R

i .

Short int a=1,b=-1;

printf("%d, %d,%u,%u,%0,%0,%x,%x\n",a,b,a,b,a,b,a,b);

i i 45 2R
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1,-1,1,65535,1,177777, 1, f£££

A8 a b 7E N AF B0 L o R RS T A

a: 00000000 00000001

b: 11111111 11111111
Ho i s RS0, P Yu. Yo Yox A% 2 H B0 BT, S 67 500, B RS ORI 45 5 07
WF B BUE

(3) & sE B

B AF Yomd . Yomo. Yomx. Yomu AT H8 5 i B (19 95 B (B0, m GE 850 /N F 58
W i B AN A oo K T S B 5 B L 25 R A o SR A L Ze s Ab As K . m BTN B U A sk
P P A2 SE L A A A A

il an .

int a=12345,b=-1;
printf("a=%4d,b=%4d\n",a,b);

AT Y
a=12345,b= -1
i 4n .

int a=12,b=3;
printf("a=%-4d,b=%-4d X3 \n", a,b) ;

TR |
a=12 ,b=3 ZEXtFF

(4) f AR B 01d L 6 1a, lo, Yolx,
i .

long int a=12345678,b=-1;
printf("$51d, $51d\n", a,b);

LIRS )
12345678, -1

2) FAT AT R
(D) A% AT e B i — 545
(L UP

char c="'S$";

printf("$c,%$4c\n",c,c);
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$E3E

B i g5 R N

S, 08

FAFRBE AR N A & DL ASCIT A58 77 5/ BiF L 7

FRCHEM. REXNMERL

7R nT LA B OE X i &

1) ASCIT A% H . B RV B0H N2 A AE ASCIL 53 Bl =2 9, i w] DU 45 T8 =0 i .

i .

char c='A'; int a=66;

no

printf("%c,%d,%c,%d\n",c,c,a,a);
LIRERE )
A, 65,B, 66

(2) #% AT 00 s Bt 74T H
i .

printf("%$s %$s\n", "XP");

i i A5 2R

"Windows",

Windows XP

(3) fR7E S fw i

Yme. Yoms AT LA FE E 58 B I F A CFAF R . mo/h
SR G B B 22 A A A% m TINS5 AT AR 2 B L Yomuns 48
NFAE

il 4n .

printf ("JFHf$10s $-5s &5 \n", "Windows™", "XP") ;
printf("HF1{s10.3s %

i th a5 2R
i
)8

3) S AU A
(1) FH# AT Y0 f iy S RUE 0
)4

Windows XP %%
Win Win Xp 4

float x=123.45; double y=1234.567898765;
printf("x=%f y=%f\n",x,y);

i i 45 2R

ifﬁfﬁTiW%nnk?
R A R BT n CGE B850

.3s $-5.3s 451K \n", "Windows", "Windows", "XP") ;
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x=123.450000 y=1234.567899

float,double Z& B Ha &R 7] LA AH ) (4 4% X AF CHP double ZE BN 08 T 96 1 4% =0 1) .
AT Vo (A S5 RAR B 6 A/ CORJE 6 i Ab 0, 8833 6 V7RSS LA DU4E A .
1 4n .

float x=9876.54321; double y=9876.54321;
printf("x=%f y=%f\n",x,vy);

it 4528

x=9876.542969 y=9876.543210

float BRI HE A BN KN 6 17, double 28 WA S Kl 16 .28 & x HA R 6 1 5T
AR, MR y WETABTF YA

(2) FAMRSE Y%m.nf.%.nf iy S SCHUECHE

51 4

float x=123.456,y=65.4321; double z=-123.4567898765;
printf("x=%4.2f y=%.2f 2z=%18.8f\n",x,vy,2);

CIHESE S|
x=123.46 y=65.43 z=-123.45678977

m.n N IERE, m R 5B ONEOR RS A4S 8D oo e NS S
[GEA &

m KT SLPRGEEE I, ZE WA S48 2 m A, m Ji A 715 WA AN S 2 m A7, m /N T 52
B B0 B S FE BT B B R, AU Yo.nf FoR A HUE BUTE L e B /NEON B

(3) H#RXFF Ye, Yom.ne. ¥%.ne LAFEHOE X fiy ) 52 R 5 .

(7pue

float x=123.456,y=65.4321; double z=-123.4567898765;
printf("x=%e y=%.2e y=%18.8e\n",x,y,z);

fi 45 2Ry

x=1.234560e+002 y=6.54e+001 z= -1.23456790e+002
B AT Ve MM HIEA R .

X XXX KX X e XX X

% AT Y6 mene (i HIE R

X X Xet X XX
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SNBSS R n AL S TERE m A, BT S S PR TE R BT AL PR %0 munf 2540,
(4 X Yeg, Yomong., Y0.ng fi h SC R EHE
ARG H sk Yof 88 % e A2, LU &y 5 B e /N, A i 68 Xy o,
514

float x=12345.6; double y=-123456789.8765;
printf("x=%g y=%18.8g\n",x,y);

LTRERE )
x=12345.6 y= -1.2345679e+008

4. XN iE £ scanf
PRIEL AR

int scanf (R ARG 745 &, Hidl 5] 5%)

scanf WA A DI RESE « 1 JEUAS U5 ) 7 4% BB 0 20 7 10 g A A 5, 08 Jan AKIHE #2 b h 31 3R
AR E AR ETT

e P FAT R A prindd pRBCHL s ok 51 3 7R A ik 21 81 2
A LR AR R bk R B9 bl A T R B bk

1) A% 20 ] 747 e

A AR A H e A% U AT 0 A AT 2 scand pR B AR 242 1 7 45 55 00 1 54
TFUG A o BIRS AR ) T 05 Ef R IR AE A A 5 printd BREUT 2 RARAE L AR 40T .

(1) 38 A% 20 W A5 0 200 S Ao g A Z K0

i .

int a,b;

scanf ("%d, $d", sa, &b) ;
WA 10, 20, BRI IE S BRI .

(2) 1A% 2CUE WA DU LA s A X A RSB0 A7 31 il ik 371 3% mb e 7 P8 22 o AT B0 R

scanf BRECAT LI 9 A% U0 A5 F0AE F L3R 3.4, 78 06 5 4% 35 4% 22 [] e mT AT B A
YLIAAT, L3R 3.5,

* 3.4 scanf WX IEBHFREIER

6 3 A A B M

%d A — A R

KT H i iy A — A2 B, T LU - 2 R AR S 0 B 0 9 /N HE i B 7S Bt o 2
%o LA 38 208 A — AR B0 ATl /S 0, T Al i S 0)
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s U B AT 1k H
% x PL A7 3k T 20 A — A8 A (T AT 0x o 0X, s Al R A7)
%u i A — A TEAF S 1 ) R g
Yoc iy A — A FAF
%s !fﬁf\~/1\$f€:$,%iﬁﬁ/\ﬁﬁﬁéﬁ\?ﬁ“EEZ?A@J#/I\??%?A%UErhc i A I 38 2 Tl Il 42
AT B ST BE AR — N0V R AT R Y 45 AR IR
Wl E Ke P s 2CAH [R]  FH of S A 52580, 7T A DL/INBOE 2 848 BOE U A
% 3.5 scanf WHIMEMFEREENX
Bh Jom 3 BH A = X
FhE 18k L JNAE d TG D vox u BT, it AR BRI s INTE [ e BT . 3R75 fi AOBURS B T 8030
FRhok H | IN7E dICGEL D Loux.u T 2278 FiT A 28RBS
mCE %0 T i A ECE I 7 898 (B0

*

& 71 X IO ) i A AT S R 5 A L 9 A e, O o B R LA R M hE 2 B

(3) #% X ULHFF .

BB T A AT Yoo A FAF B AR AT Yos.

i A A SRR L AR AT 0 d L 61, Yoo Yox, M,

i A TR] S 1 2 A A I s AT P 2 A BB A, A Yo hd L Yo Id 43 i T
short.,long S A E P& i) 5ig A

A float BUECHE A% AT X015 A double ZEAIEUHE , FA® 204 Y011

(4) 48 5 iy A KO ) 58 B

RS RAT Vome BEA m AN FAE BB AT A 45 FH R Y A AR

DL A int 28 BVBCHE 0], k8 04T % md L Ymo . %mx 3] i ACECE (9 55 BE M m {7
FF5 b — 7 HAth 4 BB 1) 5 2 9 B i ARG X5 2 2640

DU A float BUECHE Jy 1], A% 2UAF Y6 mf 7T 48 22§ A B0 19 968 5 755 RNV S 4% —
B ANA] LLA8E 28 /NEUAL B double 28 RV (1 48 28 56 B B A SUAF o Yomlf,

i .

int a;float x;

scanf ("%$3d%f ", &a, &x);

AR —1234 56.78, A& a A1 x MIME S —12.34.0,

i 4n .

int a; float x;
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scanf ("$d%4f ", &a, &%) ;

By B . — 1234 56.78, AR i a Fl x AYAE 7300l — 1234 .56.7,

2) Hihk 5%

TE scanf Hr, L2504 HY A8 5 0 Bk 2 3 26 75 K i A 1 Ei 8l % B0 AR 102 ) b ik i 4G R B9 N
ARG TR . AR B N A7 bk 58 2o BChE G2 B A &7 3, Cox RIS B x FEINAF R Y
ik,

3) FIAZE M IX

scanf PRECHAT I, IF AN J2 i 56 — > BOHE 00 408 A 6F 7 A 2% v, T2 4 A ) B0
TS AE TAE N A A G2 v IX e, FUR R ) 4288 )5 A 4% scand o (4% 245 ) 5 455 5 I 45 78
P4 B A 2 DA ot XA YR T2 B & A A b hl 37 3R T 0 i 4 7R

A G X B B SR scand bR BRI RCHE A B0 SRR O A4k S A BN s A 2%
DX B B A B scanf AT SR M40 2 . 2 AR MAEZZ W XN, AT 8T — A A TR
AR 5 R P TE T U PRAT A BN R BT, G2 v X R A

(6] 3.91 CHEEBINME TN a, A2 dKET n BUZ R, a.don HE AR A

#include <stdio.h>

void main ()

{
int a,d, n, sum;
printf("input a n");
scanf ("%$d%d", &a, &n) ;
printf("input d");
scanf ("$d", &d) ;
sum=a ¥ n+n * (n-1) * d/2;
printf ("sum=%d\n", sum) ;

}
FEFiEAT

input anl lOO/
input d 2
sum=10000

EEHEB . BA 1R 100 PIAEUE 58— 4 scanf A IEIOIE /0 BIAF L 228 B a Fl n
AT 2,58 4% scand B A OB FRAF R d b, H 22 B0 AT n ORI A 2R
IHEH 1434545 100 W2 RO, AHA 3 ANEHE: 1 100 247,58 — R IAT
scanf A5G » Z0h X IR — D EE <27, AT F — 2% scanf i 4) BF LA M ZZ ol X N2 A 2
WAE 2575 8 d.

4) i AT 2 8] B o B AT

scanf pRIEI A G2 i X v 352 ORICHE N L B04E 5 8006 22 1R A0 oy B A L DR A IR £ R
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YER— BRI, CHHH i —DEIR S50 A T LA 5k .
(1) BUEREBIEAE T 2% 40787 C\n) (il R 8 TabO\NOYEST FRAF .
(2) 555 1o 4 A 2150 B IS DG i sl 28 2008 TR
[ 3.10] JH scanf PR A B .

#include <stdio.h>
void main()
{
int i1,1i2;
float f1, £2; char cl;
scanf ("$d%d%5£f%c%5£f", 611, &12, &f1, &cl, &£2);
printf("il=%d,12=%d, f1=% .3f, f2=%.3f,cl=%c\n",11,1i2,f1,£2,cl);
}

FEFFIBAT

123 456 34.5656.789
i1=123,1i2=456,f1=34.560, £2=6.789,cl=5

PP T

123 456 34.#56.789
i1=123,1i2=456, £1=34.000, £2=56.780, cl=#

TR AR R A 58 B 1 2% BOE KOs = )R] DU 2 A (Bl A A Tab 845 9 [ B
AT 5 46 72 T8 L A B4 2% b 28 BUROHE 22 8] AT LU 75 (8] B AT s Joie 4 K 5 K 5 A 8 A 98 A
N 8 3 5 L AR R AT B 7 AR B 45 SR — A B a0 O 1 A

(3) FEAR AR T4 A ol LA 35 AU A 3 38 7 A AT scand pR BN, 3 26 3% 58 747
TE i LS 7 T S R AR RO i AR o 1 S 5 o PR AT 5 R DB i AL G 2605 5 A

.

scanf ("%d, $ £, 5c", &i1, &f1, &cl);

W) 45— B0 B8 006 00 H 3E 50 B

BT 123,34.56 1 W 4578 2 A TR AELUN T

i1=123 f1=34.56 cl="r"
i A KU A YA S R AN AT B Y e AT 25 0 0 B DU 4% 78 B G v TE A R B IE

P AGEA] R “scanf ("i1=%d i2=Y%d.{1=%1{", &il,&i2. &11) ;" WA HFH“i1="
“o="% N="4E Rl A i11=12 i2=345.{1=67.89x .

5) Ml FEAF « 7

¥RAFFFS“ NS * 7, RN EEA BIVEE A WAE 44T ] 28 i, AN 77 28 U A% 204 48
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